
（休学者を除く）

回答数 回答率 在籍数

総　数 490 96.5% 508
１年生 154 98.1% 157
２年生 149 95.5% 156
３年生 187 95.9% 195

№ 質　問　項　目 そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

110 299 55 12
23.1% 62.8% 11.6% 2.5%

77 294 94 12
16.1% 61.6% 19.7% 2.5%

90 275 89 32
18.5% 56.6% 18.3% 6.6%

135 265 61 11
28.6% 56.1% 12.9% 2.3%

126 202 97 60
26.0% 41.6% 20.0% 12.4%

49 254 148 36
10.1% 52.2% 30.4% 7.4%

50 202 171 63
10.3% 41.6% 35.2% 13.0%

145 271 61 9
29.8% 55.8% 12.6% 1.9%

50 165 168 103
10.3% 34.0% 34.6% 21.2%

138 240 66 30
29.1% 50.6% 13.9% 6.3%

４

先生は、進路希望達成のため、個々に
応じた面談や進路指導をはじめ、課外
授業や長期休業中の講習等により、進
学率の向上に積極的に取り組んでい
る。

３

明るい挨拶、礼儀や言葉遣いなど、高
校生としてのマナーやエチケットの規
範意識についての指導が十分に行われ
ている。

６

公開授業やホームページ、学年だより
等による情報発信によって、保護者や
地域との連携が十分に果たされてい
る。

５

部活動の顧問の先生は、熱心に指導し
て部の活性化を図っているとともに、
悩みや相談にも親身になって応じてく
れる。

８

学校での健康診断等をきちんと受ける
とともに、結果に応じて必要な事後措
置も欠かさずに行い、健康について自
己管理するよう心がけている。

７

出された課題をきちんとやり、家庭学
習の習慣を身に付けるとともに、週２
０時間（１日当たりの平均約３時間）
以上行うよう心がけている。

10
生徒会行事等に積極的に参加してお
り、いじめ等もなく、学校生活が楽し
い。

９

「朝の読書」の時間を有効に活用する
ことにより読書に親しむ習慣が身に付
くとともに、学習等にも役立つ図書館
を積極的に利用している。

２

先生は、分かりやすい授業にするため
に工夫し、学習内容や授業の充実に努
めているとともに、自習時間を少なく
して、学力の向上に積極的に取り組ん
でいる。

平成２１年度生徒アンケート（年度末）集計結果

１
自分たちの進路希望に対応できるよう
な教科・科目が設定されている。


